
	 		

	

Visit Zurich  -  Allgemeine Geschäftsbedingungen  
 

Kosten der Dienstleistungen 
Transfer und Assistenz (Flughafen) 1h CHF 225.- 

Führungen 1h CHF 255.- 

Führungen / Virtuelle Rundgänge 2h CHF 320.- 

Führungen / Virtuelle Rundgänge 3h CHF 395.- 

Headsets (34 Zuhörergeräte)   CHF 150.-  

Improvisiertes Zürich ( Headsets inklusive) 2h CHF 700.- zusätzlich zu 
 zu unseren Preisen 

Touren / Transfer / Assistenz  bis zu 6h CHF 470.-* 

Touren / Transfer / Assistenz  ab 7h CHF 695.- ** 

Touren / Transfer / Assistenz ab 9h CHF 750.- ** 

* Für Führungen von mindestens 4 Stunden wird ohne ein eingeschlossenes Essen für den 
Guide eine Essenspauschale von CHF 25.- verrechnet. 

** Für Führungen von mindestens 8 Stunden wird ohne ein eingeschlossenes Essen für den 
Guide eine Essenspauschale von CHF 50.- verrechnet. 

Unsere Preise gelten für eine Gruppengrösse von maximal 20 Personen (ausser für Bustouren 
mit Mikrophon und Gruppen mit Headsets). Für jede weitere Person stellen wir CHF 40.- 
zusätzlich in Rechnung. 

Die Preise und Dauer gelten für Start und Endpunkt innerhalb der ZVV Stadtzone Zürich 
(Zone 110). 

Bei Start- und/oder Endpunkt ausserhalb der Stadtzone wird die effektive Einsatzzeit der 
Reiseleitung berechnet (inkl. Anreisezeit Reiseleitung zum Startort und/oder Endort.) Die 
Anreisekosten werden zusätzlich berechnet. 

 

Preise 

Bei allen Preisen gilt „Preisänderungen vorbehalten“. Die angegebenen Preise sind in CHF aufgeführt. 
Ausländische Währungen,  Bank- und Eurocheques können nicht akzeptiert werden. 



	 		

	

 

 

 

Wartezeit Reiseleitung 
Der/die ReiseleiterIn wartet maximal 30 Minuten auf die Gäste (ohne Gegenbericht vom 
Auftraggeber). 

Verspätungsmeldung 
Verspätungsmeldungen werden telefonisch angenommen. 

Annullationskosten 
Folgende Annullationskosten werden dem Auftraggeber weiterverrechnet: 

• Mehr als 72 Stunden vor Führungsbeginn  0% des Totalbetrages 

• 72 bis 49 Stunden vor Führungsbeginn   50% des Totalbetrages 

• 48 bis 25 Stunden vor Führungsbeginn   75% des Totalbetrages 

• 24 bis  0 Stunden vor Führungsbeginn    100% des Totalbetrages 

und bei Nichterscheinen 

Absagen 
Absagen werden telefonisch oder per Email angenommen. 

Umbuchungen 
Als Umbuchung gelten folgende Gründe: 

• Änderung der Anzahl ReiseleiterInnen 

• Start- oder Endort 

• Startzeit, Endzeit 

• Sprache 

• Programm 

• Zusatzleistungen 

• Folgende Gebühren werden erhoben: 

• 1. Umbuchung und bis zu 72h vor Führung  gratis 

• ab 2. Umbuchung und jede weiter je  CHF 50.—  

pro Umbuchung und Auftrag 



	 		

	

Zahlungsbedingungen 
Folgende Zahlungsmittel werden akzeptiert: 

Schweiz bar in Schweizer Franken gegen Quittung, TWINT, Rechnung. Der 
Betrag soll bis spätestens einen Tag vor der Dienstleistung auf unser 
Konto eingegangen sein  

 Der Betrag soll bis spätestens einen Tag vor der Führung auf unser 
Konto eingegangen sein 

Ausland bar in Schweizer Franken gegen Quittung, Rechnung. Der Betrag soll 
bis spätestens einen Tag vor der Dienstleistung auf unser Konto 
eingegangen sein   

WICHTIG:  Es werden keine Zahlungen mit Cheques akzeptiert 

 Bankspesen von Überweisungen zu Gunsten von 

 Visit Zurich gehen zu Lasten des Überweisers 

 Visit Zurich bezahlt keine fremden Bankspesen 

 

Führungsbeginn  und -ende ausserhalb Stadtgebiet Zürich:  

Im Preis ist die effektive Einsatzzeit der Reiseleitung berechnet (inkl. Anreisezeit der Reiseleitung zum 
Start- und/oder Endort ausserhalb des Stadtgebietes Zürich und inkl. Anreisekosten). 

 

Haftung 

Visit Zurich übernimmt keinerlei Haftung für direkt aus der Führung entstandene Unfälle, so wie für 
Ereignisse Dritter oder höherer Gewalt.   

 

Für Banküberweisung 

Zürcher Kantonalbank 
8010 Zürich 
Postkonto: 80-151-4 
Metzner Adelheid od. Jorio Linder Brunella 
Visit Zurich 
IBAN: CH13 0070 0110 0027 0415 5 
Swift-Code: ZKBKCHZZ80A 
BC 700 
 

 

Herzlichen Dank 

Visit Zurich  


